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                                                                                              Προς :  
                                                                             Υπουργό  Υγείας Βασίλειο Κικίλια   

 

Επιστολή διαμαρτυρίας  κατά της εντολής παραίτησης του Διοικητή του 

Γενικού  Νοσοκομείου   Καρδίτσας Δημήτριο Κεχαγιά,  στελεχών  της  

Διεύθυνσης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γενικού  Νοσοκομείου   

Καρδίτσας.  

 

Με μεγάλη λύπη  μας   ενημερωθήκαμε ότι  ζητήσατε την παραίτηση του Διοικητή 

του Γενικού Νοσοκομείου  Καρδίτσας Δημήτριου  Κεχαγιά. 

 

 Με σεβασμό  στο θεσμικό σας ρόλο ως Υπουργό  υγείας, ως στελέχη της  

Διεύθυνσης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γενικού  Νοσοκομείου   Καρδίτσας, 

θέλουμε  να εκφράσουμε  την διαμαρτυρία μας  σε αυτήν την εντολή σας,  

λαμβάνοντας  πρωτίστως  υπόψη την αποδιοργάνωση που θα προκαλέσει έν μέσω της 

πανδημίας, η απομάκρυνση του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου  Καρδίτσας 

Δημήτριου  Κεχαγιά. 

 

 Να σας θυμίσουμε πως η Περιφέρεια  Καρδίτσας χτυπήθηκε πρόσφατα από μια 

τεράστια φυσική καταστροφή τον «Ιανό»  και πως η Περιφέρειά  μας κατά την 

περίοδο της πανδημίας παρουσιάζει μεγάλο αριθμό  κρουσμάτων covid-19. Παρόλα  

αυτά,    το  Νοσοκομείο μας,    με Διοικητή  τον Δ. Κεχαγιά και συστράτευση όλου 

του προσωπικού, κατάφερε  να ανταποκριθεί  με επιτυχία.   

 

Ο Διοικητής του Γενικό Νοσοκομείο  Καρδίτσας,  είναι ο άνθρωπος με τον οποίο 

πορευτήκαμε μαζί όλο αυτό το διάστημα της πανδημίας, δώσαμε και δίνουμε 

καθημερινά μικρότερες ή μεγαλύτερες  μάχες  και είναι από εκείνους τους Διοικητές 

που είναι «εκεί», μας στηρίζει, δεν κρύβεται και δεν εγκαταλείπει το καράβι όταν 

βουλιάζει. Είναι ένα άτομο οργανωτικό, δίκαιο  και γνωστής του χώρου της υγείας. 

 

Επειδή αντιλαμβανόμαστε το πραγματικό σας ενδιαφέρον για τη βέλτιστη διαχείριση 

της πρωτόγνωρης υγειονομικής κρίσης που βιώνουμε αλλά και το ειλικρινές 

ενδιαφέρον σας για το νοσοκομείο και τον τόπο μας, παρακαλούμε να μην προβείτε 

στην αποδοχή της παραίτησης που τέθηκε στη διάθεσή σας!   

 

Σας παρακαλούμε να επιτρέψετε στον Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου  

Καρδίτσας Δ. Κεχαγιάς   να συνεχίσει  την  ολοκλήρωση του  έργο του και μην μας 

τον στερήσετε ειδικά στην δύσκολη αυτή στιγμή που ακόμη η πανδημία είναι σε 

έξαρση...   

 

Με εκτίμηση  

 

 

Ακολουθούν δεκαπέντε υπογραφές των προϊσταμένων της  Διεύθυνσης της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και των τμημάτων του Γενικού  Νοσοκομείου   Καρδίτσας. 

 


